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ロードプライシングの認知と理解に向けて

『Ｑ１：休日（土日祝日）の鎌倉地域の交通渋滞についてどのようにお考えですか
。 』 （Ｈ28交通実態調査アンケート結果より）

市 民 事業所

鎌倉地域内 鎌倉地域外 鎌倉地域内 鎌倉地域外

44.6%

29.9%

21.2%

4.3%

35.4%

40.8%

21.8%
2.1%

35.8%

27.8%

30.4%

6.0%

33.6%

38.2%

24.3%

3.9%

：深刻であり、対策が必要、 ：やや深刻であり、対策が必要

：やや深刻であるが、許容できる程度、 ：深刻ではない

74.5％ 76.2％ 63.6％ 71.8％



2

『Ｑ２：鎌倉市がロードプライシングの検討を進めていることを知っていますか。 』

市 民 事業所

鎌倉地域内 鎌倉地域外 鎌倉地域内 鎌倉地域外
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：知っている、 ：知らない

交通渋滞対策の必要性が高い（Ｑ１）ことから、「ロードプライシング」の

認知や理解の向上をめざして、取組んでいきます。

（Ｈ28交通実態調査アンケート結果より）

ロードプライシングの認知と理解に向けて
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今後の取り組み

ロードプライシングの認知と理解に向けて

鎌倉市交通計画検討委員会での
検討結果

鎌倉エリア観光渋滞対策
実験協議会での調査結果

・ 市民との合意形成

・ 理解を深めるシンポジウムの開催

市民生活と観光が共生できるまちづくりに向け、
ロードプライシングの実現を目指す


